

# 泄密士兵曼宁首次认错道歉

有可能对斯诺登产生微妙影响

美国大兵布拉德利·曼宁因涉嫌泄露大批军机文件给揭秘组织“维基解密”，犯下了被认为是美国史上最严重的泄密罪，在上个月被法院判处间谍罪。当地时间14日，曼宁出庭进行辩护陈述，首次对泄密行为致歉，坦承伤害了美国和其他国家，愿意接受惩罚，希望由此向前迈进。这一戏剧性的变化或许会对另一位揭秘者爱德华·斯诺登产生某种微妙的影响。



美国泄密士兵布拉德利·曼宁 资料图片

## 表现出少有的悔意

14日，25岁的美军一等兵曼宁进入军事法庭后，面向法官，在环顾了法庭内的每一个人后，似乎在突然间表现出了从未有过的悔意。他平静地说：“我本应该积极地在体制内工作，不幸的是我已经无法回头去改变这一切了。”

他接着说：“我了解我必须为自己的决定付出代价。我想成为一个更好的人，去上大学、去取得学位、和我的姐姐及她的家庭建立有意义的关系。”旁听者称，曼宁并没有携带事先准备好的自述用的书面稿。

## 对“伤害美国”感到抱歉

曼宁首次在法庭上坦承犯下了大错：“我很抱歉因为我的行为伤害了世人及美国，还有其他国家。我很抱歉我的行为造成这么多意想不到的后果，在过去的这几年中，我已经学到了很多经验教训。”

不过，曼宁也辩解称，他在泄露

机密文件的时候并不认为他是在伤害美国的国家利益。最后他还说，愿意面对法律的惩罚，“只是我希望向前迈进”。这是自今年2月以来，曼宁第一次在公开场合有长篇发言，也是他第一次对自己史无前例的泄密行为表示出遗憾和歉意。

## 律师称争取为其减刑

曼宁最高将可面临90年徒刑，曼宁的律师在他完成了自述后，打算尽力为他寻求减刑机会，希望传唤数十名证人，包括曼宁的昔日长官、精神评估专业医生及兄弟姐妹来出庭作证，证明军方忽略曼宁的精神压力，才导致他犯下大错。

在曼宁当天做辩护陈述前，已经有多位辩方证人出庭作证。曾经在伊拉克诊断过曼宁的美军心理医生迈克尔·沃斯利出庭作证说，曼宁在泄密前已患上焦虑症。他说，曼宁是同性恋，但这在当时违反军事法规，这使得曼宁受到战友的冷落，曼宁的焦虑症由此产生。

综合消息

## 新闻观察

### 曼宁都“招”了 斯诺登还撑得住吗？

曼宁道歉事件或将对斯诺登产生影响，巧合的是，斯诺登父亲即将前往俄罗斯看望儿子。外界猜测他会充当说客，说服儿子回到美国。如果曼宁认罪并且道歉，同时又被法庭“从轻发

落”，那么无疑将会对老斯诺登游说儿子回国增加不少砝码。

不过，曼宁道歉还有悬念，他是真诚地道歉，还是为了减刑，抑或是在律师及家人的压力下被迫道歉？

综合消息

## 新闻链接

### 斯诺登之父 已确定赴俄日期

斯诺登父亲律师的妻子兼发言人马蒂·费恩周三表示，斯诺登父亲及其律师布鲁斯·费恩确定了赴俄日期，但不会公开。斯诺登的发言人、律师库切列纳认为，不公开日期“符合所有人的利益，包括当事人”。

布鲁斯·费恩此前表示，斯

诺登父子将会面探讨俄罗斯向斯诺登提供临时庇护后的形势。美国律师不排除会与斯诺登讨论他可能回到美国的条件，回到美国后他将因泄露情报机密面临多年监禁。美国政府保证，斯诺登会受到公正的审判，他的权利将得到尊重。据《中国日报》

## 大英图书馆屏蔽《哈姆雷特》

英国作家马克·佛塞斯某天在大英图书馆写作，其间需核对莎士比亚名剧《哈姆雷特》中的一句台词，于是他上网搜索，但网页显示他所查找的文字含“暴力内容”，被图书馆的无线网络过滤。馆方称这是技术故障，“肇事者”是图书馆最近新装的无线网络系统，具有先进的过滤、屏蔽、保护功能。现在，《哈姆雷特》已经被“解禁”，可以在大英图书馆内随便上网查阅。

图书馆发言人说，更新升级后的无线网络系统带有过滤功能。不过，不少用户抱怨在馆内无法从网上调阅不应被屏蔽的网页，而馆方正设法为这些网址解禁。综合消息

## 美国东海岸大批海豚死亡

自今年7月起，美国大西洋中部海岸出现大批海豚相继死亡的现象。相关机构表示，“罪魁祸首”可能是一种带有传染性的病毒。

包括纽约州、新泽西州、特拉华州、马里兰州及弗吉尼亚州在内的美国大西洋中部海岸沿线出现了大量宽吻海豚死亡，被研究者称为“异常死亡事件”。经初步检查，研究者已在数头搁浅海豚体内发现了由传染性麻疹病毒导致的肺部病变。

美国国家海洋和大气管理局发言人称，现在就断言此病毒导致海豚死亡还为时过早，但它确实是“头号潜在因素”。麻疹病毒扰乱神经系统及消化系统，会干扰海豚的呼吸能力，引发窒息。综合消息

# 全屋大包揽式装修 深度解析会

## 装修材料费全免、人工费三年后付

老房拆除费0元，设计0元，来就送300元精美礼品，还送7张彩色效果图

家装节时间/地址/电话 有停车场免费停车 至现场可报销打车费

活动时间：8月16日（周五）-18日（周日）

活动地点：终结者装饰2千平米美式家居体验馆

安德门地铁站旁，雨花西路258号雨花南路与雨花西路十字交汇口

公交：龙福山庄/能仁里/安德门站下 地铁：1号线至安德门站下

24小时短信报名：18652929819（姓名+小区/楼盘）

家装样板房直通车/上车地点、时间 包接包送/风雨无阻/免费午餐

发车时间：8月17-18日 每天上午9:00仅一班

三处上车点：

- ◆鼓楼公园正门口；
- ◆大桥饭店马路对面（四平路广场刘伯承铜像前）；
- ◆安德门地铁站北出口金陵花卉交易市场门口（100路公交车底站）

24小时报名热线：

**86465191**

**86465211**

先乘直通车→后活动现场  
看样板房 听精彩投影解析

### “真省钱”装修单价，包工包料！真的“零利润”

以下报价均为人工+材料，为木工  
修辅材全免的报价，另业主还可享  
板、饰面板、石膏板、电线、水管、  
乳胶漆、木器漆、水泥黄沙等所有装  
修辅材全免的报价，另业主还可享

受人工费三年后付款装修理财方案，  
所有产生的利率手续费均由南京终结  
者装饰公司承担。

郑重承诺，以下报价按国家标准  
工艺施工，不达标免费重做！

### 全城征集“零利润”样板房

小康100m<sup>2</sup>大包揽装修3.2万元  
中档3.7万元、豪装4.8万元、  
100m<sup>2</sup>钻石全屋大包揽5.9万元！

区别于普通的“套餐”“全包”装修模式，一套100平米新房全屋大包揽工程直接费，含基础装修、墙地砖、门窗套、地板、橱柜、洁具、衣柜、鞋柜、电视柜、写字台加书柜、双人床、床头柜、灯具、油烟机、灶具、热水器、浴霸、防水工程、大小五金、卫浴挂件、水工配件、杂费、设计费。老房所有拆除费全免，还含2000元水电改造费等，小康型只要3.2万元，中档3.7万、豪装4.8万，钻石型全屋大包100平米只需要5.9万元。

以上3.2万、3.7万案例主要用材为环保E1级；4.8万主要用材为环保E0级，

乳胶漆是320元/5升的零度净味纯环保  
全效漆，地板、木工板、饰面板、多层板、五层  
板等均为E0级，胶为无醛胶，含床、床头柜  
部分实木家具，吉林红河E0级柜体、UV  
板或钢琴烤漆板柜门、正宗石英石台面的  
高级厨柜等；5.9万全屋均为橡木实木家  
具、实木工艺烤漆门、实木工艺烤漆门套窗  
套，实木地板，高档无缝砖、800X800大砖、  
玻璃移门、家电、磁砖、马桶、浴柜等均很高  
档。

（以上案例及材料具体详情详见活动现  
场公示）

### 老房所有拆除费0元/设计0元/验房0元/免费提供一套7张效果图

凡活动期间前往家装节现场的业  
主，凭户型图均能得到一份价值过万元  
的装修大礼包。据悉，大礼包里含价值  
300元免费验房、3000元的免费设计，

现场咨询免费提供7大家居空间实量  
效果设计（客厅、餐厅、主卧、次卧、书房、  
卫生间、厨房），7000元内的老房拆除  
费一律0元，比如免费老墙铲除至红砖、

免费拆除墙地砖、免费拆除拆墙体  
(120mm厚)，免费墙面表层铲除、免费  
拆除木制家具、免费水电路拆除等，只  
要是你的老房拆除项目一律0元。